

# NEVVS RELEASE



第 16-082 号 2017 年 1 月 13 日

### 2月19日(日) 「第四回 秩父ウイスキー祭」 に合わせ

特急「プラチナ・エクスプレス」にて

## 臨時特急電車を運行します!

西武鉄道株式会社(本社:埼玉県所沢市、社長:若林 久)では、2017年2月19日(日)秩父神社などで 開催される「第四回 秩父ウイスキー祭」に合わせて、臨時特急電車を往路2運行(池袋発・本川越発、各 1運行)、復路1運行(池袋行)を運行します。

今回で四回目を数える秩父ウイスキー祭は、たくさんのウイスキーファンが集う人気のイベントとなっており、会場となる秩父神社や秩父地場産センターには、国内外のメーカーやインポーターなどが試飲ブースを設置します。秩父で生まれた世界最高峰の「イチローズモルト」をはじめとした人気銘柄や、ジャパニーズ、スコッチ、アメリカン、アイリッシュなど、さまざまなウイスキーの試飲を楽しむことができ、セミナーやトークショーも行われます。

臨時特急電車は、往路は池袋駅からの運行ほか、本川越駅からの乗り換えなしの臨時直通特急電車も運行します。今回の臨時特急電車に使用する車両は、昨年12月1日(木)日本全国の祭事33件が「山・鉾・屋台行事」のうち秩父市が「秩父祭の屋台行事と神楽」、川越市が「川越氷川祭の山車行事」がユネスコ無形文化遺産に登録されたことを記念して、特急レッドアロー号に山車・笠鉾・屋台と地域の代表的なランドマークをデザインした「プラチナ・エクスプレス」にて運行する予定です。

この機会にゆったり座れる特急レッドアロー号「プラチナ・エクスプレス」で、秩父でのウイスキーの味 わいとユネスコ無形文化遺産を巡る旅をあわせてお楽しみください。

詳細は、別紙のとおりです。

※イメージ



特急「プラチナ・エクスプレス」



会場となる「秩父神社」



イチローズモルト



#### 「臨時特急電車」の運行について

- 1. 運行期日 2017年2月19日(日)
- 2. 運行区間および停車駅・運転時刻

【往路①】臨時特急ちちぶ91号 [始発駅:本川越、終着駅:西武秩父]

| 本川越 発 | 狭山市 発 | 所沢 発   | 入間市 発  | 飯能 発   | 横瀬 発   | 西武秩父着  |
|-------|-------|--------|--------|--------|--------|--------|
| 9時41分 | 9時50分 | 10時01分 | 10時15分 | 10時26分 | 11時04分 | 11時07分 |

※「プラチナ・エクスプレス(川越ver.)」にて運行予定

【往路②】臨時特急ちちぶ93号

[始発駅:池袋、終着駅:西武秩父]

| 池袋 発  | 所沢 発   | 入間市 発  | 飯能 発   | 横瀬 発   | 西武秩父着  |
|-------|--------|--------|--------|--------|--------|
| 9時49分 | 10時13分 | 10時24分 | 10時33分 | 11時21分 | 11時24分 |

※「プラチナ・エクスプレス(秩父ver.)」にて運行予定

【復 路】臨時特急ちちぶ92号

[始発駅:西武秩父、終着駅:池袋]

| Ī | 西武秩父発  | 横瀬 発   | 飯能 発   | 入間市 発  | 所沢 発   | 池袋 着   |
|---|--------|--------|--------|--------|--------|--------|
|   | 17時02分 | 17時07分 | 17時51分 | 17時59分 | 18時10分 | 18時39分 |

※「プラチナ・エクスプレス(川越ver.)」にて運行予定

※当日の運行状況その他により車両運行等を変更する場合がありますのでご了承ください。

3. 特急料金 特急レッドアロー号は全席指定で、乗車券のほかに特急券が必要です。

臨時特急ちちぶ91号の各停車駅から西武秩父駅までの特急料金(大人料金)

| 停車駅  | 本川越  | 狭山市  | 所沢   | 入間市  | 飯能   | 横瀬   |
|------|------|------|------|------|------|------|
| 特急料金 | 700円 | 700円 | 500円 | 500円 | 400円 | 300円 |

- 4. 特急券の発売日時、発売箇所
  - ◆特急券はご乗車日の1ヵ月前から、以下の時刻に発売を開始します。
  - 西武線特急券発売駅

7時00分

・特急レッドアロー号チケットレスサービス「Smooz」 7時00分

・JTB各店舗(一部店舗を除く)

各店舗の営業開始時刻

※特急インターネット予約サービスでの特急券予約はご利用になれません。

#### <参考>

#### 特急レッドアロー号「プラチナ・エクスプレス」について

1. 運行期間 (秩父Ver.) 2016年12月25日~当分の間/ (川越Ver.) 2017年 1月25日~当分の間

(秩父Ver.) 10103編成 (7両) / (川越Ver.) 10104編成 (7両) 2. 編 成

3. 運行区間 (秩父Ver.) 池袋線・西武秩父線・狭山線

(川越Ver.) 新宿線・拝島線、池袋線・西武秩父線・狭山線

※イメージ



※2017年1月25日(水)から運行開始予定の特急「プラチナ・エクスプレス (川越 ver.)」

・2016年12月21日発行ニュースリリース 12月25日(日)から「プラチナ・エクスプレス(秩父ver.)」を運行します!

http://www.seibu-group.co.jp/railways/news/news-release/2016/ icsFiles/afieldfile/2016/12/21/161221platinaexpress.pdf

#### 「第四回 秩父ウイスキー祭」 について

1. 実施日時 2017年2月19日(日) 11時~17時

2. 会場 秩父神社・秩父地場産センター

※20才未満は保護者同伴でも入場不可

3. 料 金 前売り券3,000円、当日券5,000円

※イベント当日は大変な混雑が予想されますので、あらかじめ前売り券をお求めいただくことをおすすめします。

4. 問合わせ 秩父ウイスキー祭実行委員会 (Te・Airigh内) TEL.(0494)24-8833 17:00~24:30 (水曜定休)

以 上

#### ◇お客さまのお問合せ先

西武鉄道お客さまセンター TEL. (04) 2996-2888

音声ガイダンスのご案内により、メニューをお選びください。

[営業時間:平日9時~19時 土休日9時~17時]